

远征一号迎来首次太空“摆渡”

新华网消息 2015年是中国航天发射的密集年,我国新一代上面级远征一号迎来诞生后的首次“太空之旅”,担起“太空摆渡车”的使命。

最新 远征一号将在进展 探月、探火等领域发挥作用

中国运载火箭技术研究院党委书记梁小虹日前透露,远征一号的成功研制改变了上面级与火箭原有固定、单一的组合状态,创造了灵活、多样的组合模式,大大提升了我国火箭满足不同用户需要的适应性,提高了我国火箭在国际发射市场的竞争力。远征一号在未来的探月、探火等深空探测任务,在轨道转移、空间碎片清理等轨道服务,在新材料、新技术验证等空间试验领域将发挥重要作用。就像摆渡车能将车内的乘客送到不同地点一

样,远征一号将一个或多个航天器直接送入不同的轨道空间,因而被研制人员形象地比喻为“太空摆渡车”。

梁小虹介绍说,“太空摆渡车”主要有四大特点:一是兼具运载器与航天器的技术特性,是在运载火箭或重复使用运载工具上面,增加的相对独立的一级或多级,可依靠自身动力携带航天器继续飞行。

二是可多次启动。运载火箭将其送入太空后,“太空摆渡车”能多次点火启动,满足不同发射任务的需求。

三是工作时间长。长于运载火箭的工作时间,可以达到数小时、数天乃至数十天。

四是可以先后把不同“乘客”送到不同目的地。在太空,“太空摆渡车”接力火箭继续执行飞行任务,可通过飞行轨道的变化,将携带的一个或多个航天器直接送到工作地点。

发展 还将构建多种类多用途 前景 上面级产品

从上世纪80年代末开始,我国先后研制出多型固体推进剂上面级,共进行了10次飞行,全部取得圆满成功。但此前的上面级均为满足某种单一任务而研制,远征一号上面级则同时具备了多种特性。

此外,此次研制的远征一号上面级首次采

用了液体推进剂,在轨工作时间为6.5小时,并且可以大大减少有效载荷自身的燃料消耗,从而大大延长工作寿命。“太空摆渡车”的问世,将大大增强我国运载火箭的任务适应性。

梁小虹表示,为加强我国航天在深空探测、空间试验等空间领域的探索和服务能力,中国运载火箭技术研究院将按照系列化发展的思路,在远征一号的基础上逐步构建多种类、多用途的上面级产品。

●名词解释 上面级指的是什么?

远征一号上面级是在火箭上增加独立的一级飞行器,一次可发射多颗航天器。在火箭将其运送到一定轨道后,远征一号能自主飞行,在轨飞行时间长,多次点火启动,满足不同发射任务需求。今年,远征一号将与长

征三号丙火箭共同执行发射任务,在火箭将其送入预定轨道后,独立地将要发射的卫星直接送入预定轨道。据了解,上面级受到世界各国的普遍重视,目前世界航天大国先后研发的上面级达数十种之多。

空袭摧毁也门首都机场 沙特动用陆军开始炮轰

571名中国公民安全撤离也门

新华网消息 阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比29日在阿盟峰会上表示,多个阿拉伯国家对也门的军事行动将持续下去,直到胡塞武装组织“交出武器并撤出所占区域”。

571名中国公民安全撤离也门

中国海军护航编队护卫舰潍坊舰30日载着449名中国公民平安撤离也门西部荷台达港。至此,需要撤出的571名中国公民已全部安全撤离也门。首批122人已于29日撤出,目前已安全抵达吉布提。

中国驻也门大使田琦介绍说:“党中央、国务院、中央军委高度重视在也中国公民的生命安危,中国政府决定撤离我在也公民。3月29日和30日,571名中国在也公民分别从亚丁港和荷台达港乘中国海军第十九批护航舰艇编队的临沂舰和潍坊舰安全、有序撤离也门,将经吉布提乘民航航班陆续回国。这充分体现了中国政府以人为本、外交为民的执政理念,保护我海外公民安全的坚定决心以及果断高效的执政风格和执政水平。这是各部门团结协作、共同努力的结果,是中国特色大国外交的重要实践。中国海军护航编队紧急受命,圆满完成任务,充分体现了‘军民一家亲’。”

空袭摧毁也门首都机场

沙特阿拉伯领头的“果断风暴”空袭行动28日夜至29日晨进入第四夜,摧毁了首都萨那国际机场的跑道,机场瘫痪。数小时前,超过200名联合国和外国政府、国际机



中国公民从也门撤入吉布提

构工作人员经由这一机场撤离。

萨那居民称,28日午夜时分听到三声巨响,看到萨那国际机场燃起大火。一名航空消息人士说,这是“果断风暴”空袭行动开始以来战机首次空袭萨那国际机场跑道,“这座机场完全不能用了”。

沙特动用陆军炮轰胡塞武装阵地

沙特阿拉伯军方发言人29日说,除了持续空袭外,沙特陆军部队开始在边境地带向也门境内的胡塞武装目标进行炮击。这名发言人说,部署在沙特南部吉赞和纳吉兰的皇家陆军部队29日向也门境内的胡塞武装目标持续炮击。同时,隶属陆军部队的阿帕奇直升机轰炸胡塞武装靠近沙特边境的指挥中心,使得胡塞武装无法进行军事集结。他说,目前靠近也门边境的沙特一侧是安全和稳定的。在情况需

要的时候,会考虑转移边境地区的居民。

阿拉伯国家拟建联合部队

阿盟峰会28日在埃及城市沙姆沙伊赫举行,也门局势和极端武装威胁为会议重要议题。阿拉伯国家联盟秘书长阿拉比说,阿拉伯国家面临一支“破坏性”力量所造成的安全威胁,阿拉伯国家作出“重要决定”。这一“破坏性”力量意指极端武装“伊斯兰国”。按埃及总统塞西说法,鉴于眼下面临的安全挑战,阿拉伯国家领导人原则上同意建立阿拉伯联合部队。这支部队将用于打击盘踞在阿拉伯国家的极端武装,如“伊斯兰国”。

埃及军方官员说,这一联合部队可由4万名精锐士兵组成,总部设在开罗或沙特首都利雅得。分析人士预计,联合部队的实际设立并开始运作将至少需要数月时间。

央行等三部委: 二套房首付降至四成

新华网消息 中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会30日联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%(调整前最低首付款比例为60%)。

通知指出,调整的目的是为进一步完善个人住房信贷政策,支持居民自主和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展,继续做好住房金融服务工作,满足居民家庭改善性住房需求。

调整后,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%,具体收付款比例和利率水平由银行业金融机构根据借款人的信用状况和还款能力等合理确定。

在住房公积金方面,调整后,缴存职工家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买普通自住房,最低首付款比例为30%。

此外,为加强政策指导,做好贯彻落实、监督和政策评估工作,人民银行、银监会各级派出机构要按照“因地施策,分类指导”的原则,做好与地方政府的沟通工作,加强对银行业金融机构执行差别化住房信贷政策情况的监督;在国家统一信贷政策基础上,指导银行业金融机构合理确定辖内商业性个人住房贷款最低首付款比例和利率水平;密切跟踪和评估住房信贷政策和执行情况和实施效果,有效防范风险,促进当地房地产平稳健康发展。

广西代表团走近“双色球”现场看开奖

3月29日,广西“走近双色球”代表团来到双色球开奖现场,50名代表共同见证了双色球2015035期13注636万头奖的诞生。

据本次代表团的领队介绍,代表团成员是由桂东、桂中和桂北三个地区的“功勋投注站”和“十佳投注站”站主组成。他们的投注站要么站龄长达15年,要么累计销售额达到1500万,所以这次开奖之旅也是表彰他们为福彩事业所建立的功勋。广西代表演播厅合照广西代表团的50名

代表中有两名媒体记者随行,分别是来自《柳州晚报》的记者喻芬和来自《桂林晚报》的记者丘清泉,两位记者皆表示参加“走近双色球”活动的伊始,是带着对双色球开奖过程透明性的探究而来。因而走入观众台时,两位媒体记者都选择了第一排的座位,一面玻璃之隔的摇奖台近在眼前,透过这块玻璃她们完整而清楚的看完了第2015035期双色球开奖直播。开奖结束后,媒体记者表示双色球开奖过程的透明性不容质疑,福彩的公正性值得我们

信任。

广西代表团排队安检进入开奖现场福彩的公正我相信代表抽取摇奖用球当晚,双色球开奖用球由现场推选的两名广西站主代表选取,选球结束后,代表之一的黄先生告诉记者,“这是我第二次走进双色球开奖现场,第一次是以优秀站主身份,这次是凭借功勋投注站的殊荣参加,我一点都不紧张,而是感到非常荣幸和激动,开奖用球是我这个普通投注站业主选择出来的,我相信我自己的双手,也相

信我所看到的一切,对福彩开奖过程我一直深信不疑。”

谢先生是广西桂林的一名投注站店主,2000年他和爱人从国企下岗,为了充实生活,他选择开一间投注站,如今已步入花甲之年的谢先生一直坚持着他的福彩事业,15年的坚持换来了今天亲身观看双色球开奖的机会。今天我站在这里,所看见的,所触摸到的,所感受到的无不证实着福彩的公平、公正、公开与公信。”

今日开奖	福彩 “3D” 第082期	福彩 “22选5” 第082期	福彩 “七乐彩” 第035期
双色球 3.56 亿元	0 6 9	01 02 10 11 19	04 05 07 08 10 22 26 29